

(C)

2024年7月 **8** 日 星期一 甲辰年六月初三 第 11631 号 国内统一连续出版物号CN 34-0005 邮发代号25-28



今日 **8**版

p://www.agnews.

中共安庆市委主管主办 安庆日报社出版

网址:http://www.aqnews.com.cn 电子邮箱: AQRBS163@163.com

中共中央组织部印发通知

在防汛救灾抢险中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用

新华社北京7月7日电 近日,为 深入贯彻落实习近平总书记关于防汛 救灾抢险工作的重要指示精神和党中 央有关决策部署,中共中央组织部印发 《关于在防汛救灾抢险中充分发挥基层 党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋 模范作用的通知》。

通知指出,我国全面进入主汛期以

来,一些地方降雨量大、持续时间长,部分 地区发生洪涝和地质灾害,特别是湖南岳 阳市华容县团洲乡团北村团洲垸洞庭湖 一线堤防发生决口险情,防汛形势严峻。

通知强调,各级领导干部要严格值 班值守,密切关注、科学研判本地区汛 情发展变化,紧盯重点区域和薄弱环 节,提前做好各种应急准备。要身先士 平、深入一线,到灾情最严重、抢险最困难、群众最需要的地方,加强现场调度指挥。同时,要统筹抓好抗旱减灾,严防旱涝急转;受灾地区基层党组织和党员干部要守土尽责、冲锋在前,积极投身防汛救灾抢险工作,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有住处、有干净饮水,有病能够及时医治。

太湖擦亮"太好办"营商环境服务品牌

聚焦"新质生产力"提升"新质服务力"

持续深化"一改两为"全力拼经济促发展

本报讯 7月2日,在位于太湖经 开区的安徽众兴精密工具有限公司车 间里,生产线马力全开,正在赶制一批 来自广东、浙江的订单。"新项目从去年 5月份投产以来,产销两旺,这背后离 不开太湖良好营商环境的助力。我们 正计划扩大产能,把企业做大做强。"该 公司副总经理张高辉表示。

安徽众兴精密工具有限公司于 2022年11月底签约落户太湖经开区, 仅用半年时间便正式投产,主要生产切 削丝锥、挤压丝锥等精密工具。"像大家 常见的螺丝钉螺母里的螺纹,就是用我 们生产的精密工具制作出来的。"张高辉介绍说,去年该公司年产值超过3000万元,今年上半年订单量持续攀升,企业发展信心十足。

在张高辉看来,项目能顺利落地、 快速发展,得益于太湖县企业服务部门 的大力支持。眼下,太湖县企业服务中 心的工作人员正在帮助企业申报国家 高新技术企业。

"从签约注册到立项备案再到入统入规等,县企业服务中心始终都在我们身边。"张高辉告诉记者,"比如为项目专门安排了一名代办员,厂房租赁等任

何事情只需联系他即可;比如办证、和相关部门协调等,都会为我们提供全程帮代办服务;比如公司高管和技术人员的子女就学、住宿等问题,都能帮我们及时解决。工作人员还会经常打电话或上门来关心发展、了解困难,让我们能安心生产、专心经营。"

企业项目是县域经济发展的支柱。近年来,太湖县聚焦企业需求,不断创新服务方式,着力打造"太好办"营商环境服务品牌,助推企业加快技术创新,推动产业转型升级,为县域经济高质量发展提供新动力。

项目推进方面,该县成立项目帮办 工作专班、组建代办员队伍,在县政务 服务中心设立为企服务专窗和"太商" 返乡创业服务窗口,受理相关帮代办事 项,为项目建设提供"一对一"全程代办服务。2022年以来,已累计为87家企业代办公司注册、立项备案、施工许可等审批事项271件。同时,及时跟进企业项目进展,全力推进重点项目建设。2022年以来,有序推进66个项目开工建设、42个项目建成投产、36个项目入统、11家企业入规等。

诉求办理方面,该县线上依托创优营商环境为企服务平台、微信公众号等渠道,线下通过"膜都茶叙"企业家沙龙活动、企业诉求"挂号"窗口等平台收集诉求,对收办的诉求及时分类交办、限时办理、按时反馈、适时评价,实行闭环管理。2022年以来,共收办诉求1131条,已办结1128条,正在跟进办理3条。(全媒体记者 白萍 通讯员 王群)

安庆困难残疾人康复工程 目标任务超额完成

本报讯 记者从市残联获悉, 我市2024年困难残疾人康复工程目 标任务超额完成。

困难精神残疾人药费补助省定任务7546人,实际完成9587人,打卡发放9587万元药费补助资金,完成率为127.05%;残疾儿童康复救助省定任务1315人,实际完成1967人,完成率为149.58%,其中残疾儿童康复训练省定任务1197人,实际完成1665人,完成率为139.1%,残疾儿童装配假肢矫形器适配省定任务64例,实际完成209例,完成率326.56%,残疾儿童辅具评估适配54例,实际完成93例,完成率13478%;有需求的持证残疾人适配基本型辅

助器具补贴目标任务1950人,实际完成2312人,完成率118.56%。

今年以来,市残联积极对接财政、教体等部门,制定2024年《安庆市困难残疾人康复工程实施方案》,明确各地项目任务,进一步提高我市残疾人康复工程项目实施效率;不断完善长效机制,实施"月调度、季通报、半年考评、年度考核"的工作机制,发现并及时解决康复工程项目推进过程中存在的困难和问题,确保康复工程项目实施质量。同时进一步夯实基层工作平台,健全各项规章制度,真正做到建档全、台账清、数字准、情况明。

(全媒体记者 方芳 通讯员 朱发)

怀宁多措并举融入长三角一体化发展

"共"字上下功夫"同"字上做文章

本报讯 7月4日,位于怀宁县马庙 镇工业园区内的安徽国宏新材料科技有 限公司,工人们正在生产环保卫生材料。

该公司是一家集非织造布新材料研发、生产、销售等于一体的企业,产品远销国内外。"我们2020年从浙江来怀宁考察,当年签约落地马庙镇工业园区,2023年实现产值13亿元,预计2024年产值将达到2亿元以上。"该公司总经理林超介绍说。

这是怀宁县深度融入长三角一体 化发展的一个缩影。

近两年来,怀宁县借"势"而动,顺 "势"而为,在思想提升上无缝融入,在 行动上等高对接,与长三角核心区域同 频共振,在长三角一体化发展中争当

"上进生""特长生""优等生"。该县加 强与上海松江经开区、苏州吴中经开区 等对接交流,促进配套共享和资源整 合,引领区域经济联动发展新格局,全 面开启"研发销售在沪苏浙、生产孵化 在怀宁"的协同发展模式。发挥怀宁 (松江)科创中心"倒飞地"作用、深化怀 宁(松江)科创中心委托管理模式,16家 企业已入驻科创中心并开展研发、销售 等业务。成立上海怀中校友会,密集开 展"借会招商",以"怀宁(松江)科创中 心招商推介会"和"长三角区域台商慢 速垒球赛"暨"双招双引"推介会等为发 力点,不断扩大招才引智范围,开展人 才招商推介会等活动9场。主动拜会对 接知名商协会30余个,拜访知名企业

200余家,成功引进碳一钠电等46个项目,引进安徽邦德锐材料科技有限公司等高层次人才团队3个。2023年以来,吸引浙江碳一新能源集团有限责任公司、上海文信家具(集团)有限公司、上海盈驰精密模具有限公司等21个沪苏浙企业落户怀宁,协议总投资4465亿元。

与此同时,怀宁县加快人才"接轨"建设,加速院士、博士后工作站和研发中心建设,先后选派70多名优秀年轻党员干部到上海、绍兴等地跟班学习、挂职锻炼。鼓励企业自主对接沪苏浙

高校院所,围绕主导产业发展开展研发项目合作,加快推进与沪苏浙共建紧密型医共体。入驻孵化个人及团队25个,入驻创业基地小微企业20户,培育高新技术企业5户,引进长三角地区高科技人才60余名。此外,怀宁县还着力深化"放管服"改革,对标国内最优水平,全面推行"一网一门一次"改革,扎实推进长三角"跨省通办",7×24小时不打烊"随时办"服务机制持续完善。

(通讯员 檀志扬 丁浩浩)



铺设防浪布

7月6日,在长江同马大堤东兴圩太 慈镇责任段,一线防汛人员正顶着烈日 锚设防浪布

东兴圩是望江县9个万亩圩口之一,是长江干堤同马大堤顺和段汛期的第一道防线,堤线全长14.525公里。目前长江水位仍高于警戒线,防汛人员及时开展防浪作业,能有效抵御风浪对堤坝的侵蚀,保护堤坝安全。

全媒体记者 黄有安通讯员 徐文浩 摄

筑牢防汛"安全网" 打好防汛主动仗



收运处置全覆盖 农村"颜值"再提升

本报讯 为进一步加强农村生活垃圾管理,提高农村环境卫生水平,今年以来,我市环卫部门多举措推动农村生活垃圾治理常态管理、长效提升。今年1-5月农村生活垃圾收运量为19.94万吨,无害化处理19.94万吨,农村环卫市场化率和环卫作业覆盖率均达到100%。我市进一步完善县(市、区)、乡(镇、

街道)、村(社区)三级农村环卫督查机制,采取部门检查、第三方测评、群众评议、媒体监督等方式,坚持问题导向,督促服务企业提高运行管理水平,同时加强考核结果运用,巩固农村生活垃圾治理工作成效。今年以来,已开展城乡环卫一体化项目县级督查505次、考核194次。健全"农户集中投放、服务企业收

运、市县统一处理"的农村生活垃圾收运处置体系,全市71座乡镇生活垃圾转运站和248辆生活垃圾压缩车正常运行,农村生活垃圾收集覆盖133个乡镇1409个行政村,生活垃圾日产日清。目前我市已建成安庆皖能生活垃圾焚烧发电厂、桐城市盛运环保电力有限公司,安庆市域生活垃圾焚烧日处理能力达到2450吨,关停了所有生活垃圾填埋场,已实现市域生活垃圾"全焚烧"和"零填埋"目标。

开展系列农村生活垃圾专项行动。生活垃圾渗滤液排查整治专项行动已对全市生活垃圾投放、收集、运输、处理各环节进行了全覆盖排查,确保生活垃圾渗滤液安全稳妥有序处理。开展垃圾运输车辆抛洒滴漏专项排查整治,对排查出的42辆垃圾压缩运输车和64辆中小型垃圾收运车,督促责任单位落实整改,杜绝生活垃圾运输车辆滴漏问题发生。目前未发现在农村生活垃圾处置过程中存在违法违规行为。

(全媒体记者 徐志远 通讯员 甘强)

宿松出台"检察护企"十大举措 **高质效检察履职护航民营经济发展**

本报讯 近日,宿松县检察院制定出台"检察护企"十大举措,以高质效检察履职护航民营经济高质量发展。

该县检察院打击侵犯民营企业 合法权益犯罪, 重点打击合同诈 骗、串通投标等扰乱市场秩序犯 罪,严厉打击非法高利放贷、欺行 霸市等涉黑恶犯罪,严惩侵害企业 合法权益的司法工作人员职务犯 罪;加强涉企刑事立案与侦查活动 监督,与公安机关完善涉企案件提 前介入机制, 防止利用刑事手段干 预经济纠纷;落实宽严相济刑事政 策,对民营企业家、关键岗位人员等, 依法审慎适用羁押强制措施;深化涉 案企业合规改革,坚持对各类经营主 体依法平等保护,实现"办理一起案 件、扶助一批企业、规范一个行业"; 开展涉企刑事执行检察监督,开展侵 害企业合法权益犯罪案件检察专项

行动;强化涉企民事检察监督,加强 涉企合同纠纷、担保纠纷等领域民事 生效裁判监督,依法惩治虚假诉讼、 恶意诉讼等行为;探索涉企行政检察 监督,依法推动涉企行政案件"诉讼 程序空转"问题治理;推进涉企公益 诉讼监督,聚焦违法违规套取、骗取、 截留各类助企惠民补贴等情形,强化 公益诉讼监督;探索网络治理领域 检察公益诉讼, 监督纠正造谣抹黑 民营企业和民营企业家等违法行 为; 开通涉企案件"绿色通道", 认 真落实"企业家约见检察长"制 度,在宿松经开区建立"检察护 企"联络站,畅通检企沟通交流渠 道; 开展涉企犯罪专项预防工作, 加强与工商联、市场监管等部门的 沟通协作,提升民营企业法律风险 防范能力;充分利用"两微一端" 等新媒体平台,做好法治宣传教育。 (通讯员 方浩 朱亚娟)

用"律己"约束"利己"

裴家恩

党纪学习教育要求每位党员干部做到学纪、知纪、明纪、守纪,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力。实践证明,那种只要"利己"不要"律己",把党纪党规抛在九霄云外的认识和行为,其结果是深陷"利己"泥潭而无法自拔。

"律已"精神可贵之处,在于无论何时何地,知道什么能做,什么不能做,看得见红线底线警戒线。反之,如果明明知道有纪律约束,但为一己之利,恣意妄为,投机变通,甚至不惜践踏纪律红线,不仅败坏了党风政场,也将自己推向了错误渊薮。放任"利己",不愿"律己"的根本原因,是党性原则的丧失和个人私欲的膨胀;

再者,一些单位在纪律执行时,紧一阵松一阵,时有漏洞,使制度形同虚设,让违纪违规者产生侥幸心理。为此,强调"律己",重在严肃党规党纪,把言行始终置于纪律规矩之中,如悬剑在顶,不敢放任。

"律己"难,难就难在日复一日不松懈,时时处处以纪律为准绳。用"律己"约束"利己",一要知纪明规,二要遵纪守规。做到用制度说话,并紧盯不放,让党员干部知道如何取舍进退,坚守"底线"、不越"红线"。



导 读

坚持在法治轨道上深化改革

◀ 第四版 ▶

安庆老旧电梯急盼"焕新"

◀ 第二版 ▶



